

OHRAZENICE



ZPRAVODAJ 1/2019

Nikdy není tak špatně, aby nemohlo být hůř!
Až se to vše spustí, tak si mnozí z Vás řeknou,
že se tady nedá žít.

Pro letošek asi budete mít občas pravdu. Ale nestěhujte se jinam.
Přečtěte si, jak to bude probíhat a těšte se na výsledek.
Vždyť i taková hodinová cesta domů po objížďkách, oproti
původním deseti minutám, má své kouzlo poznání nových krajín.



1. zasedání Zastupitelstva obce se sešlo dne 20. února 2019.

Hned v prvním bodu jednání jsme museli reagovat na nepříjemnou skutečnost, kdy nám firma vybraná pro zhotovení projektové dokumentace na OKO odmítla z důvodu personálních a organizačních změn podepsat smlouvu. Celý proces přípravy a výběru se opět vrací na začátek. Jediná útěcha je, že snad toto špatné bude pro něco dobré. Dále jsme schválili zadání zakázek na nové veř. osvětlení v souběhu s překládkou elektrického vedení, schválili jsme dodavatele předláždění nádvoří OÚ a konečně i dodavatele úprav okolí kapličky. Intenzivně se musíme věnovat projektové přípravě oprav komunikací, které to po všech plánovaných zásazích a zvýšeném provozu budou potřebovat.

Kompletní informace o jednání jsou obsaženy v zápisech nebo na webu obce.

V následujících řádcích se vám pokusím předat poslední nejaktuálnější informace o tom, co se bude v obci dít. Jen znovu zdůrazňuji, že vše, co bude letos probíhat, jsou stavby a žijí svým životem a i přes moji snahu vás co nejpřesněji informovat, může být skutečný stav trochu jiný. Ale v dnešní době mobilů se určitě domluvíme co, kdy, kde atd.

Ještě informace o pracovních názvech našich ulic. Musel jsem je stanovit; pracující firmy, objízdné trasy atd. vyžadují přesné označení místa a nikdo z nich neví, kde to je např. od „Pekařových k Dolanským“. Takže pokračování Fučíkovy ulice od křižovatky ke Kontaktu až na konec obce je Paceřická. Od náradí Jiránek, kolem školy opět až na konec obce je Ohrazenická, spojovací ulička mezi těmito silnicemi, kudy jezdí autobus, je Spojovací, a proti ní směrem ke hřbitovu je K vodojemu. Kolem MŠ je U školky

Od pondělí, 4.3. začne již policií schválená uzavírka části komunikace Paceřická a to od křižovatky u Kontaktu až po křižovatku se Spojovací. Křižovatky budou průjezdné. V uzavřeném úseku (vjezd pouze pro vlastníky nemovitostí) bude překládáno vedení NN. Stavbu provádí firma EMSL, p. Hikl. Úsek by měl být dokončen do konce března. Důležité pro nás je, že po tuto dobu budou autobusy jezdit ulicí U školky a zde bude provizorní zastávka cca proti parkovišti MŠ. Zastávka Náves zůstane v provozu, i když se bude nastupovat od

křížku. **Pozor!** Zastávka U hřbitova nebude v březnu obsluhována! Autobusy budou jezdit kolem školky, uličkou K návsi a kolem křížku a směrem k náradí Jiránek. Budou jezdit oběma směry. Tímto žádám obyvatele kolem této trasy, aby v březnu neparkovali svá auta na silnici. Některé spoje s většími autobusy mohou vjíždět do obce u firmy Mencil a pojedou kolem školky. Je to nouzové řešení a asi se nevyhneme nějakým komplikacím, ale musíme to měsíc přežít.

Od 1.4.,pokud půjde vše podle plánu, uzavírka předešlého úseku skončí. Autobusová doprava se vrátí do obvyklé trasy: Ohrazenická – Spojovací - Paceřická. Práce na překládce budou pokračovat a tak budou některé úseky této trasy částečně uzavřeny, tzn. bude povolen průjezd jen autobusům. Prosím respektujte omezení; čím více budeme dělníky omezovat, tím déle budou omezovat oni nás. Tato omezení budou až do konce akce, předpokládá se o prázdninách. V ulici U školky si po dopravní vánici užijí chvilku klidu, asi do konce dubna, kdy sem nastoupí VHS a začne rekonstrukce vody a kanalizace. Průběh ještě neznám, firma se soutěží. Takže cca po polovině dubna bude ulice úplně uzavřena, vjezd omezeně a po dohodě, pouze pro bydlící. Po ukončení prací VHS nastoupí elektrikáři a přeloží kabely do země a sundají sloupy. Nakonec (srpen???) bude proveden celoplošný asfalt. Všude bude spolu s vedením NN pokládáno vedení nového veřejného osvětlení a slíbený optický kabel. Elektrikáři budou mít materiál složený na obecním pozemku v centru obce, vedle dětského hřiště.

Pokud se tedy v průběhu všech těch akcí nerozhodnete pro defenestraci, budeme mít ke konci roku skoro celou obec bez ohyzných sloupů, s novým osvětlením a pokrytou optickým kabelem pro internet, televizi a telefon.

Průběh akce Nádražní. Provozem na komunikacích se nás dotkne již příprava dodavatele akce, kterým je na naší části firma STRABAG, p. Svoboda. Pro stavbu je potřeba zázemí, pro které využije firma náš pozemek vedle provozovny p. Mencla směrem k oblouku sjezdu z dálnice. Tento je však zatížen pozůstatkem po výstavbě dálnice a to kopcem zeminy, který ho znehodnocuje. Firma v rámci přípravy staveniště provede odtěžení této zeminy a její uložení na nové místo do prostoru Neteč, kde dojde k vyrovnání terénních nerovností a následné

výsadbě lesoparku, což by mělo ukončit období černých skládek v této lokalitě. Zemina se ale samozřejmě musí převézt skrz obec, což nás bude obtěžovat také v průběhu března.

Vlastní akce Nádražní začne 1.4. a to úplnou uzavírkou podjezdu pod viaduktem a to do příštího roku. Bude jen průchozí pro pěší. Dále se uzavře komunikace od hotelu Beneš ve směru k Pyrámu, a to v úseku cca 300m, tj asi k prodejně potravin. Zbytek komunikace zůstává v provozu pro možnost výjezdu z bočních ulic ve směru k Pyrámu. Sjezd u stavebnin bude od 1.4. obousměrný. U viaduktu zůstává průjezd z Fučikovy ulice do Nádražní směrem k nádraží, obousměrně. Autobusy skrze obec budou již jezdit jako obyčejně, u dálkových tras (Turnov – Liberec apod.) se dopravci rozhodují, kde bude náhradní zastávka za zastávku Na krbech. Buď u Antolinu, nebo na Pyrámu. Budu včas informovat.

Po ukončení prací na prvním úseku v Nádražní se firma posune na dalších 300m a pak ještě jednou až ke křižovatce na R10. Tam by měla pro letošek skončit. V případě dobrého počasí a rychlého postupu prací by pokračovali dál k Pyrámu, pravděpodobně vždy po polovině komunikace, na světla.

Další části uzavírek budou v Přepěřích od křižovatky na návsi u kostela směrem do Příšovic, až na začátek obce. Další uzávěra je ve Svijanech od křižovatky s R10 kolem pekařství až na most. Více info k nim bude na našem a turnovském webu.

Pro informace nebo připomínky volejte na obecní úřad. Bude to náročné, ale jsme tu pro vás.

Silnice kolem vodojemů je stále uzavřena, je to prostor stavby.

V nejbližších dnech se bud dokončovat předláždění nádvoří OÚ. Pokud tedy nebude možný vjezd k úřadu, odstavte auto za školou u kapličky. U zdi parkují paní učitelky většinou do pozdních odpoledních hodin, tak můžete na tu chvíli zastavit za nimi. Rozhodně neriskujte a nezastavujte na silnici. Kolem školy bude určitě větší provoz, než obvykle.

Děkuji a chválím drtivou většinu vás občanů, že jste uposlechli naši výzvu k termínům koupě známek na odpady a placení poplatků. K dnešnímu dni máme několik posledních opozdílů, ale ti si to jistě po přečtení těchto řádků uvědomí a přijdou.

Úředně náročný začátek roku byl komplikován odchodem paní účetní na jiné pracoviště z osobních důvodů. Skoro všichni jste se s ní za těch 17 let u nás setkali. Rád bych jí za práci odvedenou pro obec poděkoval a popřál stejně úspěšné období v dalším životě. S naším úřadem se rozloučila s více než splněním všech povinností a s čistým stolem. Novou paní na úřadě je paní Lenka Kvapilová. Všechny služby úřadu zůstaly zachovány. Prosíme jen o dodržování úředních hodin. Jsou účetní práce na počítači, které není snadné přerušit, aby mohly být prodány a zaúčtovány třeba známky na odpady. Nemluvě o riziku chyby při přerušení práce. Pro tyto úkony jsou právě mimoúřední dny. Děkujeme.

S koncem roku 2018 se s námi rozloučil i náš zaměstnanec pan Kysela. Odešel si užívat zaslouženého důchodu. Za obec mu děkujeme za odvedenou práci, a přejeme hodně zdraví a ještě dlouhá a spokojená léta v kruhu rodiny. Na jeho místo nastoupil pan Weiss, kterého budete v obci potkávat.

Otevření sběrného dvora a kompostárny

Od března do konce října bude sběrný dvůr přístupný takto:

pondělí – pátek	9 – 17
-----------------	--------

sobota	9 – 12
--------	--------

Od dubna do konce října můžete využít kompostárnu při vývozu bio odpadu. Otevírací doba je stejná jako u sběrného dvora.

První svoz bio odpadu proběhne 13.3., dále 27.3., 10.4., 24.4. a pak již od května každý týden ve středu brzy ráno, až do konce října a dva svozy v listopadu. Doporučujeme připravit bio popelnice v úterý večer.

Zájezd do divadla

Ve středu 20. března 2019 se uskuteční zájezd do pražského Divadla Palace na představení Velká zebra. V hlavní roli uvidíme Ondřeje Vetchého, dále Kairu K. Hrachovcovou, Jaromíra Dulavu, Danu Černou, Martinu Hudečkovou, ... Autobus z návsi bude odjíždět v 16.15 hodin, představení začíná v 19 hodin a trvá 120 minut. Zpět do Ohrazenic se vrátíme kolem 23. hodiny. Vstupenky budou k zakoupení v úřední dny od 4. března. V tuto chvíli již není žádné volné místo.

Vítání občánků

Na sobotu 23. března 2019 bylo pozváno 5 dětí, které se narodily v minulém roce a které budou přivítány starostou i dětmi z naší mateřské i základní školy.

Prvním občánkem naší obce je chlapeček, narozený počátkem února. Gratulujeme.

Rodí se znak a vlajka!

Po delší odmlce v úsilí o získání znaku a vlajky obce, jsme sehnali kontakt na fundovaného odborníka v této oblasti. Po jeho oslovení nám připravil několik návrhů znaku obce, vycházejících z historie a zahrnujících i nedávno získanou dominantu Pyram. Myslím, že návrhy můžeme považovat za zdařilé. Po jejich zpracování do přehledné sestavy v publikovatelné velikosti vám je předložíme ve Zpravodaji k vyjádření vašeho názoru. Po našem společném odsouhlasení bude jejich podoba projednána a schválena v parlamentu, a poté jej může obec začít používat.

-fn-

Zápisy do našich příspěvkových organizací

Zápis do MŠ se koná 2. května 2019 od 13 do 16 hodin v mateřské škole.

Budoucí školáci se mohou do 1. třídy ZŠ zapsat 15. dubna 2019 od 13 do 17 hodin. V polovině února začala příprava pro předškoláky. Pokud by se chtěli budoucí prvňáčci přidat, mohou přijít.

Pozvánka z naší mateřské školy:

Keramická tvořivá dílna pro dospělé

Přijďte si zrelaxovat, popovídat u dobré kávy či čaje a hlavně vytvořit něco pěkného z keramiky.

Téma Jaro-Velikonoce

Kdy: v úterý 26. 3. 2019 od 16 - 18:00 hodin

Kde: V MŠ Ohrazenice

Budeme tvořit pod vedením paní Hoffmannové ze studia ArtTeta - www.artteta.cz.

Na výběr bude ze tří motivů.

Vše co si vyrobíte, se vám poté vypálí a před Velikonocemi si odnesete domů.

Cena za 1 kus výrobku: 80,-Kč (materiál, výpal)

Z důvodů zajištění materiálu je nutné se v případě zájmu nahlásit - nejpozději do 25. 3.

- Tel: 605 339 379 – Vélková Jana
- Tel: 775 355 030 – Véberová Eliška
- Email: ms.ohrazenice@seznam.cz
- Osobně v MŠ

Těšíme se na setkání.

Sokol všem

23. února 2019 prošel vesnicí masopustní průvod. Místních dětí nebylo moc, ale i tak jsme si za hezkého počasí užili soutěže zaměřené na různé části světa, okusili jsme chutné pokrmy od občanů, kteří masopustní průvod vyhlízejí, děti i dospělí si mohli v hospodě

zatancovat a nebo mohli ochutnat připravené masopustní občerstvení. Fotografie si můžete prohlédnout, odkaz najdete na našich stránkách. Děkujeme moc za pěkné zaznamenání naší akce.

Valná hromada TJ Sokola Ohrazenice se pro členy uskuteční v sobotu 16. března 2019 od 18 hodin. Členové jsou srdečně zváni.

Na jarní měsíce připravujeme:

Kuličkádu – cvrnkání kuliček si můžete vyzkoušet o dubnové neděli, 14. nebo 21.4. 2019 od 15 hodin

Tajný výlet – vyrazit si můžete s námi v květnu.

Volejbalové turnaje a dětský den se uskuteční v červnu.

Sledujte naše webové stránky www.ohrazenice.cz odkaz na Sokol

-jr-

Než uvedeme jména občanů, kteří oslaví kulatá nebo půlkulatá výročí letos na jaře, dodatečně blahopřejeme paní Magdaleně Hnátkové, kterou jsme nedopatřením neuvedli v posledním Zpravodaji minulého roku. Jí i Jaroslavě Baštové, Evě Havlíčkové, Boženě Lachmanové, Heleně Bukvicové, Petrovi Bydžovskému a Vladimíru Děvínskému přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Na obálce: Motivační fotomontáž.

Pro občany a přátele obce vydává zdarma Obec Ohrazenice, Ohrazenice 81, 511 01 Turnov, IČ:00275956, evidenční číslo: MK ČR E 18568, březen 2019
www.ohrazenice.cz Telefon: +420 481 321 885 e-mail:info@ohrazenice.cz